

银行黄金产品年末旺季不旺

金价一直不景气,部分国有银行预计,12月黄金销量同比将降五成

本报12月22日讯(记者 姜宁) 最近一段时间,国际金价大幅下跌,近日更是跌破1200美元/盎司的大关,已经达到3年多以来的最低点。受此影响,在年末销售旺季下,黄金产品却销量惨淡。不少银行预计,12月黄金产品销量将下降五成。

在一家国有银行的个人金

融部办公室中,黄金销售业务负责人显得有些发愁。“最近金价一直下跌,已经到了1200美元/盎司以下,来买黄金产品的市民又少了。其实从几个月前金价第一次大跌开始,买金市民的数量就慢慢减少了。往年年末都是黄金产品的销售旺季,而今年销量不好,旺季恐怕不再。”

部分国有商业银行预计,和去年同期相比,整个12月份的黄金产品销量将减少五成左右。

“金价连续下跌,市民都不看好黄金了,所以,现在黄金产品真的是不好卖。只好将黄金制品跟文化成分结合起来,推出一些金锁、长命锁之类的产品。”一家银行工作人员说,今

年在销售黄金产品时,很大一部分是在考虑孩子的因素。

此外,往年常有市民去银行买金条贮藏,而今年随着金价的下跌,这种情况也不复存在了。“去年,有市民一买就是两百万、三百万元的金条,但是今年已经没了这种情况。黄金的大牛市短期内不会回来了。”银行业内人士指出。

开心果一斤48元 价格远超牛肉

本报12月22日讯(记者 吴江涛) 临近年底,烟台市场上坚果价格普涨,不少坚果价格远超牛肉。市民常吃的开心果,基本都在每斤48元左右。相比之下,牛肉每斤30元的价格显得“低调”很多。

“开心果48元一斤。”近日,在四马路一家店内,店主向询问开心果价格的市民说。在农贸市场,开心果的价格也不低。在文化路市场,开心果的价格也是每斤48元。而农贸市场,牛肉的价格是每斤30元。

“国庆节时还不到40元一斤呢!”一位商贩介绍,到现在两个月时间,涨了10元。

商贩介绍,冬季尤其是元旦和春节期间,开心果的销量比较大,卖得好价格自然上涨。此外,开心果大都从新疆等地运来,每年夏秋收获,然而今年碰上坏天气,雨水过多,既影响产量也影响加工运输。多因素影响下,开心果价格走高。

日计息理财产品 收益率水涨船高

本报12月22日讯(记者 姜宁) 从上周开始,多家银行开始调高短期理财产品的预期年化收益率,特别是按日计息的开放式理财产品收益率更是水涨船高。

例如从上周开始,招商银行和光大银行都大幅提高了开放式理财产品收益率。以招商银行为例,赛宝金理财计划收益率上调至5.23%,较17日上涨1.66个百分点;金葵花尊享-人民币日日金理财计划收益率上调至4.55%,上涨2.25个百分点;钻石财富-人民币尊享日日金理财计划上调至4.6%,上涨了2.2个百分点。金葵花-人民币日日金理财计划上调至4.5%,上涨2.3个百分点。而光大银行也选择在同一天上调开放式理财产品——阳光理财活期宝的预期收益率。自18日起,阳光理财活期宝A、B、C3款产品的预期收益率均上调0.5个百分点至3%、3.1%和3.5%。

花钱就能找人代办高额信用卡?

业内提醒:这种骗局很低劣,目的是骗取办卡手续费

本报12月22日讯(记者 姜宁) 在市里的一些街道上,经常会看到代办大额信用卡的信息,而且动辄是几十万元的大额信用卡。这种大额的信用卡,真的如此容易就能办出来吗?

22日下午,记者联系到一位自称能够办理大额信用卡的人员,“能够办理多家银行的大额信用卡,最大50万元,不需要任何收入证明和房产证明,一切都是从银行正规渠道出卡,

但是手续费是10%,必须先付钱然后给卡。”

同样,在一些别的小广告中,联系人也是自称能办理大额信用卡,最高100万元额度的都有。

记者算了一下,50万元额度的信用卡,办理的费用就是5万元,如此高的费用究竟是给了银行,还是被办卡人给赚了去?记者咨询了银行信用卡部门的工作人员。“骗人的,这种骗术很低劣。现在银行方

面对大额信用卡卡得非常严格,要想办理必须出具年收入资产的详细证明才行。而且办理这种大额信用卡的大多是企业主,他们往往会提供财务流水证明。最重要的一点是,信用卡办理是由总行来负责的,烟台这边根本做不了主。”

这些代办信用卡的是怎么骗人的呢?业内人士介绍,他们就是利用你办理信用卡的迫切心情来骗取你的办卡手续费,

而这正是他们要求先付钱的原因所在。“此外,还有一种方式,就是他们这些人拿着你的资料去办理一张信用卡然后自己透支消费,当然这笔钱到最后就会算到你个人名下。”

业内人士提醒,为防范信用卡冒用风险,客户应直接去正规的银行机构办理信用卡,并亲自填写银行信用卡申请书,不要委托他人或中介代办信用卡。申领信用卡不需要支付其他申请费用。

股票配资,最多放大5倍?

股票配资公司大量涌现;业内提醒,风险巨大,最好别碰

本报12月22日讯(记者 姜宁) 在市里一些楼道、电梯内经常会看到这样的小广告:“股票配资,最多放大5倍”、“你炒股我出资”……这些广告让人看着心里痒痒,那么真的有这样的的好处吗?

“这种股票配资公司的运作模式跟证券公司的融资融券业务相差不大,唯一不同的是,证券公司的放大规模大概是2倍或者2倍多一点,但是股票配资公司能够给你放大5倍左右。”一家证券公司的工作人员

说,炒股的资金被放大了5倍之后,所承担的风险自然就会更大。

记者联系到烟台一家股票配资公司的工作人员,该工作人员介绍,如果你手上有10万元,那么公司最多可以放大到50万元让你去炒股,不过这笔钱要放在公司专门的账户上运作,并且每年还要交纳10%以上的手续费利息。

“一半的炒家遭遇到了强制平仓,这个风险太大了,一般的市民就不要碰了。”业内人士

透露,在炒股的市民资金被放大了数倍之后,所承担的风险同样也被放大了数倍,如果股市出现跌停,那么你的资金就亏损了50%,那就意味着两个跌停就可以让你的资金被强制平仓,血本无归。“那还不是最重要的,一旦你被强制平仓后,你还得付利息。你可以在很短的时间内暴富,但是也可能在很短的时间内亏得一分钱不剩,还要欠别人的钱。在现在股市非常不稳定的时候,这种东西最好不要碰。”

股市的盈亏很正常,但是一旦使用了这种配资炒股之后就立马不一样了。“操作就不一样,比如你买了股票后亏损了5%,虽然这时候大盘立马开始拉升又上涨了8%,但是你已经失去了翻本的机会,因为在亏损5%的时候你已经被停牌平仓了,也就是停止交易了。”一家证券公司的相关工作人员说,因为这种业务获利巨大,所以现在很多公司都在搞,连他们证券公司现在也在不遗余力地推广此类配资业务。

真诚服务方能铸就辉煌 我们永远风雨无阻

我们的工作平凡而又伟大。每天我们把最丰富的新闻资讯送到读者手中,风雨无阻,除了对工作的执着,更多的是感动。感谢三年来陪伴我们共同成长的读者朋友,我们是您值得信赖的发行人。我叫郭勇,我在齐鲁晚报·今日烟台——全心全意为烟台人民服务!

I LOVE THIS CITY, I LOVE THIS LIFE.

<<郭勇活动



本报首届读者节吸引了众多市民参与。



本报“栖霞苹果红齐鲁”活动吸引来众多外地游客。